

# 以情动人

## 《听风者》上映,情感戏超越谍战戏成最大看点



备受关注的麦家谍战大戏《听风者》昨天公映,受到影迷追捧。虽然很多观众都是奔着“谍战”两字去看片的,但不久就发现该片中除了悬疑谍战外,细腻的情感也别具看点。梁朝伟将《闻香识女人》中的阿尔·帕西诺、《鹿鼎记》中的韦小宝乃至《那些年》中的柯景腾身上的特质一网打尽,展现出自己多维度的风情。而素来以灵气见长的周迅则收放自如,演绎了一出“理智与情感”的戏码。他俩之间细腻微妙的情感令人感动。

### 情戏亮了 梁朝伟周迅感情戏很抢眼

片中,梁朝伟、周迅以“熟男熟女”之龄,演绎了一段青涩朦胧的涩男熟女之恋:一个自卑却爱慕对方,一个自制却有暧昧之情,在谍战的大背景下,让观众感受到一丝小清新。

梁朝伟饰演的何兵身上带着一些痞气,感情却格外细腻,颇有点“熟男版柯景腾”的味道。由于自己是个盲人,何兵面对周迅饰演的张学宁时有一些自卑,爱慕却不敢明示。在取得成绩时,他会兴奋又害羞地与张学宁拥抱;在张学宁生病时,他会无微不至絮絮叨叨地照顾;当张学宁委婉拒绝时,他也会因自尊心受伤默默走开;而在将爱慕之情化为友情时,他也坦坦荡荡地拥抱对方,祝福对方平安。

影片中,周迅一直在理智与情感之间摇摆。她教何兵侦听电台、使用密码时,不仅态度认真,还特别温

柔。为了鼓励何兵,她送上贴心小礼物。发现何对自己怀有情意时,她又特意保持距离。而当何渐渐走向范晓萱饰演的沈静,她曾跟踪他们,最终却与范见面,要她好好照顾何兵。

该片导演之一麦兆辉觉得,爱情其实和谍战很相似,所以他一直相信感情戏就如谍战戏,“谍战里的勾心斗角和爱情里的猜来猜去是很像的,所以我们就把这两个东西合起来了。”

### 谍战另类 梁朝伟将“听技”演神了

从《风声》开始,国产谍战影片开始大受欢迎。在观看《听风者》之前,很多观众心中已有一套谍战片标准。但看完完全片,大家才觉得完全不一样。

首先,“听”的元素让人耳目一新。《听风者》,顾名思义,“听”无疑是影片最重要的元素,而这一重担完全落在梁朝伟身上。片中,他的

“听技”神乎其神,当张学宁找到还是个小混混的何兵时,何兵正被人追杀。他虽看不见,却能凭借耳力躲开敌人。他能在鱼龙混杂的街头一路靠声音辨别方向,爆米花的声音、自行车铃声、跟踪者箱子里杂物撞击的声音,都是他判断的标准。他甚至还能听出“楼梯松动的声音”,机敏地提醒自己的同伴。之后,他将这种神技完美地运用在谍报工作中,他不仅可以找出敌台频率,还能根据发报的频率,辨别对方的性别、年龄甚至怪癖。

听觉神技引人入胜,而梁朝伟精湛的演技,更让他扮演的人物可圈可点。昨天记者采访了七位看过此片的业内人士。南京万达影城的张经理觉得,梁朝伟是全片最大看点。江苏东方院线的副总陈卫则表示:“看片之前,很多观众是拿《暗算》中王宝强的角色来对比梁朝伟的,看了一会,大家就完全被他的表演征服,完全投入到他的世界中去了。”  
现代快报记者 沈梅

## 另类电影发布会 竟想办成“追悼会”

现在的电影为了宣传,发布会形式千奇百怪,有发布会让演员穿婚纱“嫁”了,有发布会让明星连线情侣公然腻歪……不过这都比不上即将于8月17日上映的惊悚片《恐怖旅馆》疯狂,他们原本想把发布会现场布置成阴森的“灵堂”,入口还会有“牛头马面”看守……结果最终此方案遭到了参演明星的拒绝,原定于昨天举行的发布会不得不取消。

记者获悉,在得知《恐怖旅馆》电影发布会现场即将成为主创们的“追悼会”之后,主演贡米第一时间通过工作人员声明拒绝参加此次活动。“片方要我们穿素色衣服戴面具入场已经很过分了,发布会现场还摆放花圈,把主演照片打印成遗照挂在上面,这也太不尊重艺人了。”

而片方李先生表示,“将《恐怖旅馆》新闻发布会现场做成灵堂,这一创意和电影内容是相符的,并没有不尊重艺人的说法。片中,贡米、陈司翰、赵铭、安雅等都是‘恐怖旅馆’的住客,而且在旅馆中被心魔缠身乃至丧命,特别是贡米在剧中的死相恐怖至极,让人不寒而栗,所以我想把发布会做成他们几位的‘追悼会’,是为了给剧中的‘无辜死者’一个安慰。”而接着李先生也向记者透露说,得知贡米、陈司翰等演员拒绝出席发布会的消息后,也第一时间调整了方案,将不吉利的“追悼会”改成了“告别会”,现场也不会出现花圈、牌位、遗照等物品。但此方案最后也没有被通过,李先生表示其实真相没那么简单,但不方便透露更多细节。  
搜狐

## 周慧敏 撮合了刘青云夫妇

昨天,暑期档重磅大片《消失的子弹》在上海举行首映见面会,金像奖影帝刘青云成为全场焦点。该片围绕一起离奇连环命案展开。刘青云扮演的“奇智神探”奉命追查真相,与“热血警察”谢霆锋、“小云雀”杨幂、“警界新星”井柏然一起,卷入了这场“惊天第一奇案”之中。

刘青云与港姐郭蔼明多年来婚姻美满,被奉为圈内模范夫妻。采访中,刘青云大赞太太:“其实她演技比我好。为了家庭,她放弃了梦想来帮我完成梦想。当年我们还是周慧敏撮合的,我第一次约她时,连辆车都没有,硬着头皮打电话叫她来接我,然后一起出去吃饭。后来我问她,当时怎么肯出来见我,结果她回答:‘我以为你要跟我借钱。’”  
现代快报记者 沈梅

**环球缤纷嘉年华**  
Universal Carnival

# 百万家庭亲子嘉年华

## 趣味闯关活动不断

### 开学前全面启动

网络指定比赛平台  
**驴妈妈旅游网**

活动预告:8月8日 缤纷啤酒音乐节“舞”夜来袭

#### 地铁/公交

- 地铁1号线 奥体中心站6号出口
- 7、126、160路 奥体中心西门站
- 134路 奥体大街西站
- 109路 滨江公园站

#### 自驾车

- 从滨江公园东门入口至嘉年华大门,沿路免费停车场
- 从扬子江公园滨江公园入口可行经嘉年华大门处进入免费停车场
- 从扬子江公园东门入口可行经嘉年华大门处进入免费停车场

**时间** 周一至周五: 15:00-22:00  
周六、周日: 10:00-22:00

**门票** 缤纷卡 100元/张 VIP卡 { 500元/张, 1000元/张, 3000元/张 }

025 6822 5500

中国建设银行

合作伙伴 中国建设银行 1010-6060